
                                      Р І Ш Е Н Н Я 
                                                

Про затвердження плану заходів з підготовки об’єктів, комунальних 

підприємств  та дошкільних навчальних закладів Біляївської об’єднаної 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий  

період 2019-2020р.р. 

 

 Згідно з ст. 29 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”,  та розглянувши плани заходів, надані комунальними 

підприємствами, закладами освіти,  культури та спорту,  дошкільними 

навчальними закладами, по підготовці до осінньо-зимового періоду 2019-

2020 років, виконавчий комітет Біляївської  міської ради 

                                        ВИРІШИВ: 

          1. Затвердити заходи по підготовці комунальних підприємств, закладів 

освіти, культури та спорту, дошкільних навчальних закладів до осінньо-

зимового періоду 2019-2020 р.р. (додаток № 1). 

 

         2. Керівникам  комунальних підприємств Вопиловському  Ю.М.,  

Крачкову А.М., Тьосі О.І., Богаченку М.С., завідуючим закладами 

дошкільної освіти  Дурбало Н.І., Грищенко Т.І., Приходько Т.В., директору 

Біляївської міської ДЮСШ  Богдану В.П., директорам закладів освіти 

Турбіній Т.М., Гутовській А.Г.,  Тьосі О.А., Терещенку В.О. виконати план 

заходів до 01.10.2019 року. 

 

        3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови - начальника управління розвитку та експлуатації житлово-

комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А. 

 

Біляївський міський голова                                                      М.П.Бухтіяров 

 

№ 74 від 24 травня 2019 року 

м.Біляївка 

                                                                               

                                                                                     



Додаток №1 

                                                                           до рішення виконкому 

                                                                          Біляївської міської ради 

                                                                             № 74 від 24 травня 2019 року 

 

 

План заходів 

з підготовки об’єктів житлово-комунального, 

паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери 

Біляївської ОТГ до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років 

 

        1.Провести обстеження та аналіз фактичного стану об’єктів 

життєзабезпечення, розробити комплекс заходів щодо підготовки бюджетних 

установ та організацій, об’єктів тепло-, водо-, електро-, газопостачання, 

житлового і дорожнього господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2019-2020 років з урахуванням недоліків минулого опалювального сезону. 

 

 

До 30 червня 2019 року                                        управління розвитку та   

                                                                                експлуатації ЖКГ,   

                                                                                управління освіти сім’ї, 

                                                                                   молоді та спорту,   

                                                                                комунальні підприємства  

 

 

    2. Забезпечити: 

 

2.1. Фінансування видатків на підготовку до роботи в осінньо-

зимовий період 2019-2020 років.  

 

До 15 вересня 2019 року                                  фінансове управління  

                                                                                 Біляївської міської ради  

 

2.2. Своєчасне проведення у повному обсязі розрахунків за спожиті 

енергоносії та надані житлово-комунальні послуги. 

  

Протягом року  

  

2.3. Проведення моніторингу функціонування об’єктів 

життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. 

 

2.4. Готовність комунальних аварійно-рятувальних служб до ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій та підготовку спеціалізованої техніки для 

прибирання снігу, утворення необхідних запасів протиожеледних сумішей, 

пально-мастильних та ремонтних матеріалів. 



 

2.5. Оперативне реагування щодо усунення порушень у роботі об’єктів 

життєзабезпечення у разі їх виникнення. 

 

Під час опалювального сезону управління розвитку та експлуатації                   

житлово- комунального господарства ,  

                                                   відділ з   питань   цивільного 

                                                      захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

                                                   правоохоронними   органами 

   

 

      3. Вжити заходів щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій 

на об’єктах життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. 

 

Постійно  

 

      4. Підготувати до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років 

заклади соціального захисту, освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, що 

перебувають у спільній власності Біляївської ОТГ. 

  

 

До 15 вересня 2019 року           управління розвитку та  

                                                                          експлуатації ЖКГ, управління    

                                                                            освіти сім”ї, молоді та спорту  

  

 

      5. Тримати на особливому контролі підготовку до роботи в осінньо-

зимовий період 2019-2020 років житлового фонду, закладів соціально-

культурної сфери. 

  

 

До 15 вересня 2019 року                 управління розвитку та  

                                                                          експлуатації ЖКГ 

  

 

 


